

GODIŠNJE IZVJEŠĆE
O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2023. GODINU
OPĆINA VRSAR – ORSERA

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Pandemija bolesti COVID -19 obilježila je izvještajno razdoblje sa znatno manjim utjecajem nego prethodne tri godine, jer je osim kontinuiranog popuštanja protuepidemijskih mjera došlo do njena okončanja. Naime, Vlada Republike Hrvatske proglasila je 11. svibnja 2023. godine, kraj epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, a Odluka je stupila na snagu 13. 05. 2023. godine čime je prestala važiti prethodna Odluka o proglašenju epidemije donesena 11. ožujka 2020. godine.

Agresija Rusije na Ukrajinu nastavila se bez naznaka mogućeg okončanja sukoba što gospodarsku, društvenu i političku situaciju, čini vrlo fragilnom i nestabilnom, posebno s obzirom na energetske krizu. Ujedno, rat Izraela i Hamasa nakon napada Hamasa na Izrael 7. listopada 2023. godine produbljuje tu nestabilnost na globalnoj razini. Premda je inflacija u 2023. godini u Europi iznosila 2,9%, a Hrvatskoj 5,4%, te usporila u odnosu na 2022. godinu kada je inflacija u Europi iznosila 8,4%, a u Hrvatskoj 13,1%, ona je i dalje rezultirala povećanjem potrošačkih cijena dobara i usluga. Pritisak povećanja potrošačkih cijena energenata, hrane i usluga, kao i inflatorna očekivanja usporili su investicijske aktivnosti i orijentirali upravu prvenstveno na osiguranje uvjeta za redovno funkcioniranje korisnika proračuna, te ispunjavanje preuzetih obaveza. Istovremeno, lokalna uprava je akcenat usmjerila na povećanje i proširivanje potpora i subvencija za najranjivije skupine (djecu, umirovljenike).

Tim više što je gospodarstvo Općine dominantno monokulturnog karaktera i počiva na turističkoj privredi i s njom povezanim djelatnostima. Relaksiranje protuepidemijskih mjera i okončanje epidemije pozitivno je utjecalo na razvoj turizma, odnosno na turistička putovanja i konzumaciju turističkih usluga, te su ostvareni rekordni rezultati. No, s druge strane, značajan porast cijena ugostiteljskih usluga, te hrane i pića u trgovini utjecali su negativno na imidž Hrvatske kao „jeftine“ destinacije što se može odraziti na turističke rezultate u narednim godinama. Dodatan rizik po gospodarstvo Općine, kao i cijele Hrvatske, svakako predstavljaju aktualni ratovi u Europi i na Bliskom istoku.

Valja istaknuti i dva bitna sistemska razloga koja su, unatoč krizi koju osjećaju građani u cijeloj Europi, pozitivno djelovala na turizam Hrvatske, pa tako i destinacije Vrsar. Prvo, uvođenje eura od 01.01. 2023. godine, temeljem Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN, 57/22) i Odluke o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN, 85/22), je znatno olakšalo financijske transakcije stranim državljanima i utjecalo na ugodniji i bezbrižniji boravak. Drugo, pristupanje schengenskom području olakšalo je dolazak stranih gostiju zbog ukidanja graničnih kontrola. Konačna odluka o pristupanju Republike Hrvatske schengenskom području usvojena je od strane država članica na sastanku Vijeća ministara za unutarnje poslove u Bruxellesu, 8. prosinca 2022. godine. Time su od 1. siječnja 2023. godine prestale granične kontrole na unutarnjim kopnenim i pomorskim granicama, a od 26. ožujka 2023. godine na graničnim prijelazima u zračnim lukama za putnike koji dolaze iz država članica schengenskog područja.

kanal vanjskih i površinskih voda urbanog središta Vrsara. Početkom izvještajnog razdoblja građevinska dozvola je prenesena na Hrvatske vode d.o.o. Zagreb kao novog investitora, koji je za tu investiciju predvidio iznos od 1.387.000,00 eura, a u studenom je potpisan Ugovor o izvođenju radova između Hrvatskih voda i najpovoljnijeg ponuditelja, te su obavljeni pripremni radovi za početak izgradnje na početku tekuće godine. Komunalno poduzeće Odvodnja Poreč u suvlasništvu Općine provela je otvoreni postupak javne nabave za izgradnju UPOV i kanalizacijsku mrežu Flengi i odabrala najpovoljnijeg ponuditelja koncem izvještajne godine, a izgradnja je planirana za početak tekuće godine. T-com je provedbom EUBB projekta Poreč iz 2021. omogućio u izvještajnom razdoblju pristup širokopojasnoj mreži za 736 kućanstava. Kontinuirano se dopunjuje energetska efikasna javna rasvjeta, tako da je u funkciji 803 energetska efikasna rasvjetna tijela.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 264.020,11 eura.

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje

Ključne točke ostvarenja mjere:

4.1. Modernizacija i unapređenje obrazovne infrastrukture

4.2. Redovna djelatnost osnovnih škola

4.3. Subvencije i stipendije u obrazovanju

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Općina u velikoj mjeri potiče i financira nadstandard u osnovnoškolskom i glazbenom obrazovanju kroz financiranje produženog boravka i ostalih programa OŠ Vrsar, te sufinanciranje Područnog odjela Vrsar Umjetničke škole Poreč. U studenom 2022. u zgradi stare škole u Vrsaru gdje je smješten Područni odjel izbio je požar, te učenici Umjetničke škole u izvještajnom razdoblju pohađaju nastavu u prostorima osnovne škole u Vrsaru, dok se opečarena zgrada ne sanira u tekućoj godini.

Općina dodjeljuje stipendije učenicima (48) i studentima (34), te sufinancira prijevoz srednjoškolskim učenicima (56) i subvencionira prehranu osnovnoškolcima koji pohađaju produženi boravak a slabijeg su socijalnog stanja ili iz obitelji s više djece (18).

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 267.545,63 eura.

Mjera 5. Briga o djeci

Ključne točke ostvarenja mjere:

5.1. Redovna djelatnost vrtića

5.2. Unapređenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su djelomično u planiranim rokovima.

Redovna djelatnost provodi se u planiranim rokovima, a kasni instaliranje fotonaponske elektrane.

Općina je u prethodnom razdoblju dovršila rekonstrukciju Vrtića, te podigla na zavidnu razinu uvjete za boravak sve predškolske djece vrtićke i jasličke dobi s područja Općine, a omogućuje upis i djece iz drugih JLS. U izvještajnom razdoblju Vrtić je pohađalo 140 djece u matičnom Vrtiću u Vrsaru i Područnom odjelu u Funtani. Nakon što je izrađena projektna dokumentacija za fotonaponsku elektranu na zgradi Vrtića, planira se njeno instaliranje u tekućoj godini.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 429.952,14 eura.

Mjera 6. Socijalna skrb

Ključne točke ostvarenja mjere:

6.1. Aktivnosti vezane za pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama

6.2. Dodjela subvencija, pomoći i donacija

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene se u planiranim rokovima.

Općina pomaže socijalno potrebitima, poglavito starijima i umirovljenicima. U izvještajnom razdoblju svim umirovljenicima dodijeljena je uskrsnica u hrani, mjesečno se dodjeljuju socijalne košarice hrane najpotrebitijim građanima, sufinancira se smještaj u domu (18), dodijeljeno je 14 jednokratnih novčanih pomoći za prevladavanje osobito teškog socijalnog i zdravstvenog stanja te 4 jednokratnih pomoći za ogrjev. Korisnici koji ostvaruju pravo na zajamčenu minimalnu naknadu (4) mjesečno primaju i zakonski predviđenu naknadu za troškove stanovanja. Koncem godine svim umirovljenicima i starijima od 65 godina (513) dodijeljena je božićnica u iznosu od 40,00 eura, a 110 umirovljenika i starijih osoba od 65 godina slabijeg imovnog stanja primilo je dodatno jednokratne pomoći u iznosu od 200,00 do 400,00 eura.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 115.544,26 eura.

Mjera 7. Primarna zdravstvena zaštita

Ključna točka ostvarenja mjere:

7.1. Poboljšanje opremljenosti i unapređivanje uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga

Aktivnosti vezane uz točku ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Općina sufinancira otplatu kredita za izgradnju Opće bolnice Pula. Ujedno, u svrhu poboljšanja uvjeta u zdravstvu Općina financira najamninu za ordinaciju opće medicine koja je u prethodnom razdoblju uređena u sklopu Sportske dvorane u vlasništvu općinskog komunalnog poduzeća Montraker, a ordinacija opće medicine smještena u prostoru u vlasništvu Općine oslobođena je plaćanja najamnine.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 10.663,71 eura.

Mjera 8. Kultura, tjelesna kultura i sport

Ključne točke ostvarenja mjere:

8.1. Ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti

8.2. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja

8.3. Poticanje razvoja sporta i rekreacije

8.4. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su djelomično u planiranim rokovima. Kasni se s izgradnjom ulaznog info punkta u Parku skulptura jer je nadležni Županijski odjel zatražio izradu idejnog projekta za cijeli Park skulptura odnosno sve objekte u njemu, kako bi se mogla izdati građevinska dozvola temeljem izrađenog glavnog projekta za sam ulazni info punkt. Ostale aktivnosti provedene su u planiranim rokovima (sufinanciranje arheoloških radova, kulturnih manifestacija i sportskih klubova).

Izrađen je Idejni projekt za cijeli Park skulptura Dušana Džamonje, kako bi se mogla ishodovati građevinska dozvola za izgradnju ulaznog info punkta za što je prethodno već izrađen Glavni projekt. U suradnji s TZO Vrsar organizirana je proslava sv. Martina i adventa. Općina je sufinancirala nastavak arheoloških radova na tri nalazišta: Monte Ricco, Mukaba i lokaciji mozaika na obali u Vrsaru. Općina je u izvještajnom razdoblju sufinancirala 14 sportskih udruga, temeljem dva raspisana javna poziva za sufinanciranje udruga.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 177.776,87 eura.

Mjera 9. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

Ključne točke ostvarenja mjere:

9.1. Očuvanje i unapređivanje kvalitete okoliša

9.2. Uspostava cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom

9.3. Izgradnja građevina za gospodarenje otpadom

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Nakon što je izgrađeno reciklažno dvorište zaokružen je sustav prikupljanja otpada dostavom spremnika za selektivni otpad (plastika, papir i staklo), te je u izvještajnom razdoblju prikupljeno 866 tona selektivnog otpada i 1883 tone miješanog komunalnog otpada. Poslove prikupljanja otpada obavlja zajedničko komunalno poduzeće Usluga d.o.o. Poreč. U suradnji s JU Natura Histrica i speleološkim društvom Underground iz Umaga sanirano je ilegalno odlagalište otpada u šumi Kontija. Kontinuirano se putem općinskog komunalnog poduzeća Montraker održavala čistoća javnih površina i sanirala su se manja ilegalna odlagališta otpada. Općina redovito sufinancira izgrađeni Županijski centar za gospodarenje otpadom „Kaštijun“. Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 98.320,12 eura.

Mjera 10. Protupožarna i civilna zaštita

Ključne točke ostvarenja mjere:

10.1. Poboljšanje opremljenosti i kapaciteta protupožarnih snaga

10.2. Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite

10.3. Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području samoupravne jedinice
Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Općina redovito sufinancira JVP Poreč, Područnu vatrogasnu zajednicu i Vatrogasnu zajednicu Istarske županije (materijalni troškovi JVP i nabava vatrogasnih vozila), te skrbi o opremanju i osposobljavanju članova JVP i DVD Vrsar. Povećani broj osposobljenih članova JVP i DVD-a (39) je zbog činjenice da su uključeni i pripadnici JVP, a koji nisu bili uključeni kod polugodišnjeg izvješća.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 147.654,25 eura.

Mjera 11. Promet i održavanje javnih prometnica

Ključne točke ostvarenja mjere:

11.1. Unaprjeđenje i razvoj biciklističko-pješačke infrastrukture

11.2. Unaprjeđenje i izgradnja cestovne infrastrukture

11.3. Poticanje korištenja ekološki prihvatljivih izvora energije u prometu

11.4. Razvoj i poboljšanje uvjeta za siguran promet

11.5. Poboljšanje sustava javnog prijevoza

11.6. Održavanje razvrstanih i nerazvrstanih cesta

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere djelomično su provedene u planiranim rokovima. Kasni građenje biciklističko-pješačke staze od igrališta do Brostolada, a ostale aktivnosti su provedene u planiranim rokovima.

Općina je izradila Studiju biciklističkih staza za naselje Vrsar. U izvještajnom razdoblju izgrađena je biciklističko-pješačka staza Brostolade - kružni tok Monte Pozzo. Za biciklističko-pješačku stazu od igrališta do Brostolada izrađena je projektna dokumentacija i riješeni su imovinsko-pravni odnosi, tj. otkupljena je parcela na trasi od privatnog vlasnika, te se izgradnja očekuje u tekućoj godini. Obnovljen je dio prometnice Obala m. Tita u duljini od 600 m polaganjem novog sloja asfalta.

Općina je osigurala uvjete za postavljanje dviju punionica za električna vozila, koje su stavljene u funkciju. Nerazvrstane ceste i razvrstane ceste koje prolaze kroz naselja se redovito održavaju od strane općinskog komunalnog poduzeća Montraker d.o.o. Vrsar.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 319.335,23 eura.

Mjera 12. Gospodarski razvoj

Ključne točke ostvarenja mjere:

12.1. Poticanje razvoja gospodarstva

12.2. Unaprjeđenje poduzetničkog okruženja

12.3. Jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom poslovnih zona

12.4.Poboljšanje infrastrukturnih uvjeta u postojećim poslovnim zonama

12.5.Poticanje održivog razvoja turizma

12.6.Jaćanje malog i srednjeg poduzetništva

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Turističko gospodarstvo je u izvještajnom razdoblju ostvarilo nešto bolje rezultate nego rekordne prethodne godine, jer je ostvareno 103,79% dolazaka, te 101,39 % noćenja u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Temeljem Programa poticanja poduzetništva i objavljenog Javnog poziva dodijeljeno je 15 potpora subjektima malog i srednjeg poduzetništva i obrta.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 12.611,92 eura.

Mjera 13. Lokalna uprava i administracija

Ključne točke ostvarenja mjere:

13.1.Unaprjeđenje sustava strateškog planiranja

13.2.Jaćanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave

13.3. Digitalizacija usluga lokalne samouprave

13.4.Priprema projekata za sufinanciranje sredstvima ESI fondova

Aktivnosti vezane uz točke ostvarenja mjere provode se s kašnjenjem.

Općina je pokrenula izradu SECAP-a, ali nije pokrenula izradu Plana razvoja budući da Istarska županija nije donijela Plan razvoja Istarske županije u izvještajnom razdoblju, a sa kojim bi trebao biti usklađen Plan razvoja Općine. Općina posebnu pažnju posvećuje dodatnom stručnom osposobljavanju zaposlenika, te je njih 11 participiralo na 32 edukacije. U izvještajnom razdoblju je i dalje prevladavalo usavršavanje putem webinarima, pa je utrošeno samo 1.477,53 eura, a ukupno je za redovan rad predstavničkog, izvršnog i upravnog tijela Općine utrošeno 625.744,12 eura. U izvještajnom razdoblju su dovršena dva projekta financirana iz EU fondova: projekt čitaonice i projekt MORE MORE, a za ovaj potonji se očekuje isplata u tekućoj godini. Općina nije prošla na natječaju za financiranje projektne dokumentacije za uređenje područja luke Vrsar, niti na natječaju iz Programa Interreg SLO-HR za projekt NOCTIFY.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 1.477,53 eura.

Mjera 14. Demografija

Ključna točka ostvarenja mjere:

14.1.Provedba natalitetnih politika i zaustavljanje iseljavanja mladih

Aktivnosti vezane uz točku ostvarenja mjere provedene su u planiranim rokovima.

Općina je dodijelila 18 potpora za novorođenčad (prvo dijete 550,00 eura, svako sljedeće 800,00 eura), te 39 subvencija za pohađanje matičnog Vrtića u Vrsaru od čega 29 djece ima subvenciju 50% cijene vrtića, a 10 djece 100% subvenciju. U svrhu poticanja smanjenja iseljavanja mladih obitelji i pomoći građanima radi rješavanja stambenog pitanja doneseni su Program društveno poticane stanogradnje u Vrsaru i Program poticanja stanovanja osnivanjem prava građenja u naselju Begi, provedeni su javni pozivi i utvrđene liste prvenstva. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju POS zgrada, a dodijeljene su tri parcele korisnicima uz osnivanje prava građenja. Donesena je Odluka o kriterijima i postupku sufinanciranja kredita za gradnju, dogradnju, dovršetak ili rekonstrukciju nekretnina na području Općine Vrsar-Orsera i objavljen javni poziv. Ujedno, donesena je i Odluka o kriterijima i postupku prodaje nekretnina za rješavanje stambenog pitanja prvenstveno mladih obitelji uz mogućnost otplate kupoprodajne cijene do 30 godina.

Za mjeru je u izvještajnom razdoblju utrošeno 32.642,22 eura.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Rezultatima koji su ostvareni provedbom mjera planiranih u Provedbenom programu Općine Vrsar-Orsera za razdoblje 2021.-2025. u 2023. godini doprinosi se ciljevima javnih politika utvrđenih Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kako slijedi:

R.br	Mjera	Ciljevi javnih politika	Ostvareni rezultati
1.	Uređenje naselja i stanovanje	RS3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA SC8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.
2.	Prostorno i urbanističko planiranje	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC6. demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	KAŠNJENJE Mjera se ne provodi predviđenom dinamikom provedbe zbog utvrđene obveze izrade Strateške studije utjecaja na okoliš Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine, koji je osnova za donošenje svih planova nižeg reda.
3.	Komunalno gospodarstvo	RS3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA SC8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	KAŠNJENJE Mjera se nije provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe jer su se počeci izgradnje Sabirnog kanala u Vrsaru od strane Hrvatskih voda na koje je prenesena građevinska dozvola i kanalizacijskog sustava Flengi od strane zajedničkog komunalnog poduzeća Odvodnja Poreč odužili zbog dugotrajnih otvorenih postupaka javne nabave.
4.	Odgoj i obrazovanje	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC6. demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.
5.	Briga o djeci	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC2. Obrazovani i zaposleni ljudi	KAŠNJENJE Mjera se nije provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe jer nije instalirana

		P2.1. Pristupačnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	fotonaponska elektrana na zgradi Vrčića, dok se redovna djelatnost Vrčića provodila predviđenom dinamikom.
6.	Socijalna skrb	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život P5.5. Socijalna solidarnost i odgovornost	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.
7.	Primarna zdravstvena zaštita	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život P5.1. Kvalitetna i dostupna zdravstvena zaštita i zdravstvena skrb	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.
8.	Kultura, tjelesna kultura i sport	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC1. konkurentno i inovativno gospodarstvo P1. 5. Poticanje razvoja kulture i medija	KAŠNJENJE Mjera se nije provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe jer nije izgrađen ulazni info punkt u Park skulptura zbog dodatne obveze izrade idejnog projekta za sve objekte u Parku, Ostale aktivnosti u sklopu mjere provodile su se sukladno planiranoj dinamici.
9.	Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	RS3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA SC8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe
10.	Protupožarna i civilna zaštita	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC7. sigurnost za stabilan razvoj	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe
11.	Promet i održavanje javnih prometnica	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC7. sigurnost za stabilan razvoj	KAŠNJENJE Mjera se nije provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe jer je za izgradnju biciklističko-pješačke staze od igrališta do Brostolada prethodno trebalo riješiti imovinsko-pravne odnose, dok

			su ostale aktivnosti u sklopu te mjere provedene u skladu s predviđenom dinamikom.
12.	Gospodarski razvoj	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC1. konkurentno i inovativno gospodarstvo	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.
13.	Lokalna uprava i administracija	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava I upravljanje državnom imovinom	KAŠNJENJE Mjera se nije provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe jer se kasnilo s izradom SECAP-a, a nije pokrenuta izrada Plana razvoja Općine budući da Istarska županija nije usvojila Plan razvoja Istarske županije s kojim bi trebao biti usklađen Plan razvoja Općine. Ostale aktivnosti u sklopu te mjere provodile su se sukladno planiranoj dinamici.
14.	Demografija	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC6. demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	PROVEDENO Mjera se provodila u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

KLASA: 000-01/23-01/04
 URBROJ: 2163-40-01/12-24-2
 Vrsar - Orsera, 15.02.2024.



OPĆINSKI NAČELNIK
Ivan Gerometta

